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Devoir maison 1

Exercice 1:

1. Pour tout réel x,

fl@) = (z-1)(z+3)
= 22432z —2-3
= 2?2+22-3
2. f est un trinéme du second degré aveca =1, b= 2 et ¢ = —3.
f(=2) = (=2-1)(=2+3)
= -3
4. )
f(V3) = V3 +2v3-3
= 23

5. Pour tout réel x,
flx)=-3 <= 22+22-3=-3
— 2?4+22=0
— z(z+2)=0
Or z(z+2) =0 pour z =0 ou 4+ 2 =0 donc f(z) = —3 admet 0 ou —2 pour solutions.
6. Signe de la fonction f :

r |—o0 —3 1 +x
z—1 — | -0+
z+3 -0+ ]+
f@ ] +0-0+
b
7. f est un trinébme du second degré avec a =1 et 5. = —1 donc le tableau de variation de la fonction f est :
a

—00 -1 +00
f(z) \ /
—4

8. Courbe de la fonction f pour z € [—4;2] :

-~
—

4

9. f(—5) = 12 donc le point A(—5;11) n’appartient pas a la clourbe de la fonction f.
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10.

£(2100) = 40397 donc 'ordonnée du point B est 40397.

Exercice 2:
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g est une fonction polynéme du second degré.
9(2) =3
3 admet 2 et 4 pour antécédents par la fonction g.

Signe de la fonction g :

z |-o0 1 5 +oo

g(z) —0+0—

. Tableau de variation de la fonction g :

r |—o0 3

+00

MEAN

6. Voir ci-dessus.
7. h(z) = g(x) pour z € {2;5} et h(z) < g(x) pour z € [2;5].
8. g est de la forme az? + bz + c. Comme g(0) = —5 on obtient ¢ = —5. De plus g(1) = 0 donc a +b—5 = 0 et g(2) = 3

donc 4a + 2b — 5 = 3. On obtient ainsi le systéme suivant :

a+b=>5 — a=5-0> —
4a+2b=28 4(5-b)+2b=38

On en déduit que g(z) = —22 + 6z — 5

a=>5—

b= —

b

1

2

=1

a=-—1
b:
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